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Военно окръжие II степен – Видин 

Личният състав на Военно окръжие – Видин  участва в 
почистването на храма и църковния двор на църквата „Света 
Петка“ във Видин. С признателност за проявената грижа, Отец 
Илия Симеонов благодари на служителите на военното 
окръжие за благородната инициатива преди светлите 
християнски празници Цветница и Великден. 

Според надписа над входната врата, църквата е 
изградена върху по-стари основи през 1634 г. Изографисването 
на храма е станало с помощта на влашкия войвода Йоан Матей 
Басараба при видинския митрополит Софроний през 1646 г. 
Бележитият български духовник Софроний Врачански е 
служил в „Света Петка“ по време на принудителния си престой 
във Видин от 1800 до 1802 г. 

 

https://www.comd.bg 

 

 

https://bg.wikipedia.org/wiki/1634
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%B9_II_%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8?action=edit&redlink=1
https://bg.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%92%D1%80%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8
https://www.comd.bg/
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Служители от офиси за военен отчет от общини във 

Видинска област проведоха съвместни инициативи с 

представители на общинска администрация и кметствата за 

почистване и освежаване на районите около паметници и 

църковни храмове.  

В с. Ново село в инициативата се включиха и ученици от 

СУ „Св. св. Кирил и Методий“.  

 

 

 

 

 

 

 

Бяха почистени паметникът на новоселяни загинали в битка за България 

на „Червената стена“ по време на Първата световна война, както и храмовете 

„Св. св. Кирил и Методий“ в с. Раяновци, община Белоградчик и „Рождество на 

Пресвета Богородица“ с. Макреш. 
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Военно окръжие II степен – Силистра 
 

 

В дните на Страстната седмица служителите на Военно 

окръжие – Силистра, съвместно с местната общност, участваха в 

доброволческа акция за облагородяване на района около храма 

„Света Троица“ в с. Айдемир. 

За успешната организация на събитието пълно съдействие 

оказа кметът на селото – г-н Денчо Георгиев. С общи усилия 

тревните площи бяха почистени, а алеите – подредени, за да 

придобие храмът приветлив вид за предстоящите празнични 

богослужения. 

 

 

 

 

 

В инициативата се включиха и децата на служителите от 

военното окръжие. С неподправен ентусиазъм малките 

доброволци помагаха на своите родители, доказвайки, че 

ценностите на милосърдието и обществената отговорност се 

възпитават най-добре чрез общия труд. 
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В знак на признателност отец Попов благослови присъстващите и изказа своите искрени благодарности за 

положеното старание. Той подчерта, че с този жест доброволците са внесли истинска светлина и порядък в дома Господен 

точно навреме за Великден. 

 

 

 

Благодарение на това единство, храмът „Света Троица“ е напълно готов да посрещне вярващите в обновена и светла 

атмосфера за най-големия християнски празник. 

 


